2021年11月5日 星期五 第 4240 期 今日 16 版 国内统一连续出版物号 CN 15-0025

邮发代号 15-6





http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

让党旗在抗疫一线高高飘扬

自治区党委政法委深入包联社区开展疫情防控主题党日活动

本报通讯员 ●徐妍 ●韩叶 ●刘宇琦

2021年10月,新一轮新冠疫情在国内蔓 延,呼和浩特市出现确诊病例。为认真落实自 治区党委、政府关于疫情防控的工作要求,充 分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋 模范作用,自治区党委政法委迅速行动,深入 到包联社区呼和浩特市赛罕区山丹社区,组 织开展了疫情防控主题党日活动,宣传疫情 防控知识, 动员社区居民积极进行第二轮全 员核酸检测,坚决阻断疫情传播,让党旗在疫 情防控一线高高飘扬。

坚决扛起疫情防控政治责任

本轮疫情涉及面广,传播速度快,严重威 胁着人民群众的生命健康。接到自治区党委 组织部《关于在疫情防控中充分发挥基层党 组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用的通 知》后,自治区党委政法委机关党委立即行 动,向各党支部发出《关于在新冠疫情防控中 开展主题党日活动的通知》,并组织机关、二 级单位党员在山丹社区集中开展"我为群众 办实事"疫情防控主题党日活动。接到通知 后,各党支部和广大党员切实提高政治站位, 坚决扛起疫情防控政治责任,不折不扣落实 习近平总书记关于疫情防控工作的重要讲话 重要指示精神。

充分发挥党员示范引领作用

自治区党委政法委包联的山丹社区,共 有 2300 多户住户,7000 多常住人口,6 个小 区,10个网格。10月29日,自治区党委政法 委二级单位社会治理研究中心和法制教育中 心,组织15名青年党员志愿者,一大早就来 到山丹社区,有的发放宣传资料,有的设置核 酸检测通道,有的维持现场秩序,有的对检测 人员进行手部消毒,并对扫码流程不熟悉的 老年人提供热情服务。10月30日,适逢星期 六,自治区党委政法委机关 13 个党支部的青 年党员自觉来到山丹社区, 在继续做好各检 测点秩序维护工作的基础上, 各党支部深入 到对应的 10 个网格中,依托"小喇叭"宣传方 式、积极宣传全员核酸检测的重要性和紧迫 性,带头做好群众的思想引导工作,帮助行动 不便的老年人完成检测,及时、有效地把疫情 防控工作辐射到每个小区、每个楼栋、每个单 元、每户家庭。活动中,广大党员充分发挥先 锋模范作用,坚决服从党组织调度指挥,带头 坚守疫情防控工作最前沿,努力做到平时看 得出来,关键时刻站得出来,危难关头豁得出 来,让党徽在疫情防控一线闪耀。

努力做好抗疫物资保障工作

自治区党委政法委领导班子坚持把疫情 防控作为当前重要任务,坚决贯彻党中央决 策部署和自治区党委的有关要求, 把抓好疫 情防控作为践行"两个维护"的重要检验和 "筑牢祖国北疆安全稳定屏障"的具体行动,





自治区党委政法委机关党委专职副书记王福平(右二)向山丹社区捐赠抗疫物资。

行初心使命,彰显责任担当。第二批全员核酸

专题调研。调研中,了解到山丹社区抗疫物资 把党史学习教育激发出来的热情转化为做好 检测前,自治区党委政法委机关党委负责同 紧缺,自治区党委政法委立即向山丹社区捐 干,志愿服务者背心40件。这些物资的捐赠, 疫情防控工作的内在动力,在疫情防控中践 志带队到山丹社区,就做好疫情防控进行了 赠隔离带套组50个,医用口罩3000个,军用 有力地支持了山丹社区的疫情防控工作。

棉大衣 10 件, N95 口罩 200 个, 84 消毒液若

两高一部印发两个意见:

严禁法官检察官与律师不正当交往

2版